

Вырезки из газеты

АМУРСКАЯ ПРАВДА

от . . . . . 30 ИЮН 1948

Благовещенск

Газета № . . . . .

## Кукольный театр в Благовещенске

Большой популярностью у юных зрителей Благовещенска пользуются спектакли кукольного театра, которым руководит актер областного драматического театра тов. Давыдов. Сотни детей города с захватывающим интересом просмотрели одноактную сказку С. Преображенского «Бесстрашные глаза» и комедию в одном действии В. Швембергера «Не ваша профессия».

Особенный интерес вызывает у ребят сцена из сказки «Бесстрашные глаза». Дети с затаенным дыханием наблюдают за борьбой русского паренька Никиты (актриса Т. Агалакова) с болотным чудовищем «Плюх-плюх» (арт. Честнейшин). Гролом аплодисментов оглашается зрительный зал, когда паренек Никита побеждает чудовище «Плюх-плюх». Надолго остаются в памяти у детей образы сказочного старика-

лесовика (арт. Давыдов), его внучки, лесной девушки Бруснички (арт. Суслова) и Зайчика (арт. Черникова).

С немалым интересом смотрится детьми и одноактная комедия «Не ваша профессия». Она рассказывает о находчивости и сообразительности, о мужестве и героизме бойцов и командиров Советской Армии.

Помимо Благовещенска кукольный театр поставил несколько спектаклей в детских садах и школах г. Свободного и станции Михайло-Чесноковская. В скором времени он побывает в пионерских лагерях, Куйбышевке-Восточной и других районных центрах области. Репертуар театра пополняется одноактными пьесами А. П. Чехова «Каштанка» и сказкой Бажова «Серебряное копытце».

**Е. ВИКТОРОВА.**